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“Vereador Olegário de Moura Leite”



ATA DA 5ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS, LEGISLATURA 2018.

Aos dezessete dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezoito, no plenário da Câmara Municipal de Estiva, às vinte horas e trinta minutos, sob a Presidência do Vereador José Roberto Pereira, realizou-se a quinta Reunião Extraordinária da Legislatura 2018.  Após ter sido verificado a presença dos Vereadores: Claudiney David da Rosa; Édson Silva Ramalho; Elenice Carmen da Silva; Fábio Cristiano Pereira; Marcelo Moreira Lopes; Paulo Donizeti Nunes, Vera Lúcia da Silva e Willian Eduardo Pereira, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam.  1ª PARTE: EXPEDIENTE:  PROJETO: Foi lido o Parecer do Projeto de Lei nº 026/18 – Altera a redação do artigo 4º da Lei nº 1483, de 19 de dezembro de 2017. O projeto recebeu Parecer favorável das Comissões competentes. O Presidente submeteu o Parecer à apreciação do plenário que o aprovou por unanimidade. Ato contínuo, o Presidente consultou seus pares da possibilidade de se votar o referido Projeto de Lei em único turno. A proposta foi aceita e aprovada por todos. Em prosseguimento, passou-se à análise do Projeto supracitado, que colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. O Presidente determinou que o Projeto de Lei 026/18 aprovado fosse enviado ao Poder Executivo para sansão. Não havendo nada mais a ser discutido ou tratado o Presidente lembrou as colegas Vereadoras e aos colegas Vereadores que janeiro é mês de recesso parlamentar. Aproveitou o momento para se despedir da Presidência desta Câmara, certo de ter cumprido com seu dever e de ter honrado as mais caras tradições desta Casa de Leis. Na oportunidade, desejou ao Presidente e aos Secretários eleitos, um mandato exitoso, repleto de realizações, e que a harmonia continue reinando absoluta nesta Casa. Agradeceu também aos funcionários da Casa pelo apoio que lhe foi dispensado, reconhecendo aqui o profissionalismo e a incansável dedicação destes profissionais. Desejou a todos os presentes um feliz natal e um próspero ano novo, repleto de saúde e muita paz. Por derradeiro, convocou todos os Vereadores para a Sessão Solene que realizar-se-á no dia 27 de dezembro do ano corrente, às 17h nesta Casa de Leis. Não havendo nada mais a ser discutido ou tratado o Presidente determinou que se lavrasse a presente ata que após lida e aprovada segue devidamente assinada. Estiva, 17 de dezembro de 2018.
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